
Widok na część ronda z sygnalizacją świetlną: 

 srebrny pojazd przejeżdża na czerwonym świetle; 

 niebieski samochód osobowy przejeżdża na czerwonym świetle; 

 dwa pojazdy marki Honda i Seat przejeżdżają na czerwonym świetle; 

 pojazd marki Renault koloru szarego przejeżdża na czerwonym świetle; 

 srebrny pojazd osobowy przejeżdża na czerwonym świetle. Następnie policjanci zatrzymują 

ten pojazd do kontroli; 

 TIR z naczepą przejeżdża na czerwonym świetle. Pojazd jest zatrzymany do kontroli przez 

policjantów; 

 bordowa toyota przejeżdża na czerwonym świetle. 

 

 

 


